

ŽÁROVÉ ZINKOVÁNÍ



zaručeně bez olova a ekologicky

Vaše ocel v dobrých rukách.

Nic nechrání ocel lépe,
trvanlivěji a odolněji proti rzi.

Zinková lázeň bez obsahu olova - u nás již dlouho běžná praxe

Žárové zinkování chrání ocel spolehlivě a trvale před korozi. Firma Wiegel přitom používá nejnovější technologie a naše zinková lázeň již několik let neobsahuje **žádné olovo**.

Používání olova je na základě evropských směrnic, jako jsou například nařízení, resp. směrnice o registraci, hodnocení, povolování a omezování chemických látek¹⁾, o omezení používání některých nebezpečných látek v elektrických a elektronických zařízeních²⁾ nebo o vozidlech s ukončenou životností³⁾, omezeno nebo pro některé výrobky zakázáno. V současné době je olovo klasifikováno jako toxické pro reprodukci⁴⁾.

Firma WIEGEL se již od svého založení pokládá za průkopníka v oblasti ochrany životního prostředí. Je tedy logické, že jsme velmi brzy **začali používat zinkovou lázeň neobsahující olovo**. Již v roce 1989 byl pro všechny

závody zaveden management životního prostředí a jmenován centrální zmocněnec pro jeho ochranu. Od roku 2014 se skupina WIEGEL úspěšně podrobuje kontrole evropského systému managementu EMAS.

V roce 2017 jsme za naši angažovanost v oblasti **ochrany životního prostředí** obdrželi ocenění od Evropské komise a Spolkového ministerstva životního prostředí.

Odpovědnosti za naše životní prostředí si budeme vědomi i v budoucnu. Naše pověst jako průkopníka a firmy, která jde příkladem, je pro nás závazkem k neustálému rozvoji.

Další informace a podrobnosti o žárovém zinkování **bez použití olova** a o naší angažovanosti v oblasti ochrany životního prostředí najdete na našich internetových stránkách www.wiegel.cz/zivotni-prosredí/

¹⁾ Nařízení Komise (EU) č. 2015/628 ze dne 22. dubna 2015, kterým se mění příloha XVII nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1907/2006 o registraci, hodnocení, povolování a omezování chemických látek (REACH), pokud jde o olovo a jeho sloučeniny

²⁾ Směrnice Evropského parlamentu a Rady 2011/65/EU o omezení používání některých nebezpečných látek v elektrických a elektronických zařízeních

³⁾ Směrnice Evropského parlamentu a Rady 2000/53/ES o vozidlech s ukončenou životností

⁴⁾ Zveřejnění v Úředním věstníku Evropské unie v červenci 2016 (nařízení platí od 1. března 2018 v EU)



WIEGEL žárové zinkování s.r.o.

Jsmo Vám nablízku v České i Slovenské republice. www.wiegel.cz · www.wiegel.sk